
PAUTA
PARA A 154ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 05 DE NOVEMBRO DE 2012
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 622, de 2012, de autoria da deputada Rita Passos. Dispõe
sobre a instalação de fraldários em estabelecimentos públicos.
 
2 - Projeto de lei nº 623, de 2012, de autoria da deputada Rita Passos. Declara
de utilidade pública a "Associação de Instrução Popular e Beneficência -
SIPEB", em Itu.
 
3 - Projeto de lei nº 624, de 2012, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Institui a "Política Estadual de Prevenção às Doenças Ocupacionais" que
acometem os docentes e os demais profissionais da educação.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 619, de 2012, de autoria do deputado Itamar Borges. Dá a
denominação de "Pelegrino Bilachi" ao viaduto localizado no km 463 + 450 m
da Rodovia Feliciano Salles da Cunha - SP 310, em Neves Paulista.
 
2 - Projeto de lei nº 620, de 2012, de autoria do deputado Ed Thomas. Declara
de utilidade pública a "Associação Comunitária Lar Aconchego", em
Presidente Venceslau.
 
3 - Projeto de lei nº 621, de 2012, de autoria do deputado Carlos Bezerra Jr. Dá
a denominação de "Deputado Ary Fossen" à Faculdade de Tecnologia - FATEC
de Jundiaí.



 
4 - Moção nº 96, de 2012, de autoria do deputado Itamar Borges. Apela para a
Sra. Presidente da República a fim de que determine ao Ministério da Saúde a
elaboração de estudos e a adoção de providências para que seja instituída uma
campanha para a universalização do acesso ao Kit de Higiene Bucal, composto
por escova, pasta com flúor e fio dental, a ser distribuído gratuitamente nas
Farmácias Básicas e Postos de Saúde.
 
5 - Moção nº 97, de 2012, de autoria do deputado Gilmaci Santos. Apela para a
Sra. Presidenta da República do Brasil, para os Srs. Presidentes do Senado
Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos, a
fim de que empreendam esforços para avaliar as alterações sugeridas que
dispõem sobre alteração de norma prevista no Código de Trânsito Brasileiro -
CTB (artigo 230, V).
 
6 - Moção nº 98, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes partidários, a fim de que o Projeto de lei 1227, de 2011, que
altera a alínea "c" do artigo 36 do Decreto-Lei nº 73 de 1966, que dispõe sobre
o Sistema Nacional de Seguros Privados, regula as operações de seguro e
resseguros e dá outras providencias, seja aprovado com a maior brevidade
possível.
 
7 - Moção nº 99, de 2012, de autoria do deputado Feliciano Filho. Apela para a
Sra. Presidente da República a fim de que não seja apreciado o pleito do
IBAMA visando a ampliação da lista de espécies da fauna silvestre que
poderão ser criadas e comercializadas como animais de estimação.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 615, de 2012, de autoria do deputado Pedro Tobias. Declara
de utilidade pública o "Grupo de Apoio ao Portador e Prevenção à AIDS -
GAPPA - Brotas", com sede naquele Município.
 
2 - Projeto de lei nº 616, de 2012, de autoria do deputado Carlão Pignatari.
Determina que nas compras, pela Administração Pública direta ou indireta do
Estado ou por entidade paraestatal que receba algum tipo de incentivo,
benefício ou vantagem do Poder Público estadual, de bolas dos esportes
listados no § 1º, ao menos 30% das bolas de cada esporte serão compostas de
materiais biodegradáveis e recicláveis provenientes de recursos naturais
renováveis através de cadeia produtiva sustentável.



 
3 - Projeto de lei nº 617, de 2012, de autoria do deputado Carlão Pignatari.
Obriga os responsáveis pelos eventos esportivos públicos que especifica a
prover, em cada jogo, ao menos 30% de bolas compostas de materiais
biodegradáveis e recicláveis provenientes de recursos naturais renováveis
através de cadeia produtiva sustentável.
 
4 - Projeto de lei nº 618, de 2012, de autoria do deputado Geraldo Vinholi.
Declara de utilidade pública a "Associação Beneficente Mais Que Um Sonho",
em Catanduva.
 
5 - Moção nº 95, de 2012, de autoria do deputado Ulysses Tassinari. Apela para
a Sra. Presidente da República para que determine à Sra. Ministra do
Planejamento, Orçamento e Gestão e ao Sr.  Secretário de Relações de
Trabalho no Serviço Público - SRT/MPOG providências no sentido de se
viabilizar o diálogo com o Poder Legislativo e o Sindicato Sinagências, visando
a reestruturação de cargos e salários do Departamento Nacional de Produção
Mineral (DNPM).

5ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 40, de 2012, de autoria do Sr. Governador.
Transforma o Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN em autarquia,
com personalidade jurídica de direito público e autonomia administrativa,
financeira e patrimonial, passando a denominar-se Departamento Estadual de
Trânsito - DETRAN-SP.
 
2 - Projeto de lei nº 614, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt.
Proíbe a instalação dentro do perímetro urbano, no Estado, de pórticos para
cobrança de pedágio ponto a ponto.
 
3 - Moção nº 93, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para a
Sra. Presidenta da República a fim de que determine ao Ministério de Minas e
Energia e à Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL) a elaboração de
estudos e a adoção das providências cabíveis para que seja efetivada uma
redução do valor da tarifa de energia elétrica no Estado de São Paulo para as
pessoas portadoras de graves neoplasias.
 
4 - Moção nº 94, de 2012, de autoria da deputada Heroilma Soares Tavares.
Apela para a Sra. Presidente da República, bem como para o Senhor Ministro
da Saúde, a fim de que engendrem esforços no sentido de priorizar o Programa
de Assistência Ventilatória Não Invasiva, contemplando todo o território



nacional.
 
Em pauta por 15 (quinze) sessões para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o § 2º do artigo 246 do Regimento Interno.

14ª Sessão

Projeto de lei nº 589, de 2012, de autoria do Sr. Governador.  Orça a Receita e
fixa a Despesa do Estado para o exercício de 2013.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 84, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt.
Institui o "Dia Adotanimal".
 
2 - Projeto de lei nº 168, de 2012, de autoria do deputado Orlando Bolçone. Dá
a denominação de "Professor Aziz Nacib Ab' Saber" à Estação Ecológica do
Noroeste Paulista, localizada nos Municípios de São José do Rio Preto e
Mirassol.
 
3 - Moção nº 51, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes partidários, a fim de que empreendam os esforços necessários
para que o Projeto de lei 3472, de 2012, que torna obrigatória a utilização de
materiais reciclados em produtos eletroeletrônicos e eletrodomésticos, seja
aprovado com a máxima brevidade possível.
 
4 - Moção nº 65, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes patidários, a fim de que trabalhem pela elaboração, apresentação
e aprovação de uma propositura legislativa que proíba o uso de animais em
propagandas, peças publicitárias ou filmes, sempre que suas gravações e
sessões fotográficas lhes provoquem desconforto e estresse.


